



Diário Oficial do **EXECUTIVO**

Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues

Quarta-Feira • 28 de setembro de 2016 • Ano II • Nº 804

Publicações deste Diário

LICITAÇÕES E CONTRATOS

- *ERRATA (CONTRATO Nº 70/2016)*

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE



**IMPrensa
OFICIAL**
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS

site: pmameliarodriguesba.imprensaoficial.org

GESTOR: ANTONIO CARLOS PAIM CARDOSO

LICITAÇÕES E CONTRATOS - ERRATA

ERRATA

Ref.: **CONTRATO Nº 070/2016**

Clausula primeira do objeto do contrato, referente ao item 3 da planilha de preços:

Onde se lê:

| | | | | | |
|----|--------------------------|----|----|------|--------|
| 03 | Tubo PU 6,5x3,5 mm cinza | Mt | 30 | 4,50 | 225,00 |
|----|--------------------------|----|----|------|--------|

Leia-se:

| | | | | | |
|----|--------------------------|----|----|------|--------|
| 03 | Tubo PU 6,5x3,5 mm cinza | Mt | 50 | 4,50 | 225,00 |
|----|--------------------------|----|----|------|--------|

